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Exercice 1
Calculer les intégrales suivantes :

3 2
1) I, = f:x”‘dx ;L = Ij(x2+3x+2)dx il = f%dx ;I = J;ZXEdX Ig = J;Z‘{/Fdx ;g = J.lzx_gdx.

26 = I_d s = J.12x1+1dx e = -[1 x2+1 ' I :)nsx I:x3x—4i2dx g

= 01exejrlOIX e = O%erlﬂ ’ J-@xlnx

iy = [l 1, = f%dx = [ 2 a1, = Emdx ;

5= [z = Dt g™ = hes ™ = baraa®
Iy = ﬁx);:Tf;lgdx ;1o = Lz)((iz_—_xg)dx.

4) 1, = J':—(XZZTxl)ZdX sl = _[01— (ngfxtif(ilz)g dx ; I, = I:(Xix%a)zdx s = _[E;;ZZXX dx ;
Iézjomdx, ;= -[nglnx)Z = :de g = j\/_

5) 1, = j:de il = ‘Eﬁdx oI, = S%dx j j%

I, = :X\/% iy = fﬁdx.

6) I, = .fgsin x(cosx pdx ; I = le(x2+1)5dx ;1= f@dx ;s = J:x(\/xz +1)3dx ;
I = J.mezx(e2X +1)3dx .
L —I cos(2x+ 3jdx I, = I sm(Bx—gjdx A —.[ cos® xdx ; Iy = I cos® xdx ;

V1 T T Va
Is = .[02 cos’ xdx ;I = j03sin2 xdx 31, = jozsin3xdx JIg = Lzsin“xdx.

Exercice 2
En utilisant une intégration par parties, calculer les intégrales suivantes :

L = j xcosxdx ; I, = I xsinxdx ; I3 = I xInxdx ; 1, = I Inxdx ; Is = j Inx

Iy = J:xln(x +1)dx ; I, = j:xzcos(4x+%jdx g = .[:In(x+«/x2+l)dx o = j:(2x+3)ln(X+1)dx ;

2ty o s [
L = L (x2+1e¥dx ; L5 = Eﬁdx g = flnze‘x In1+2¢” )dx .
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Exercice 3

Calculer les intégrales suivantes :

t e

014X 024 2%+ X2 1+e 1 x(1+ln2x)

% COSX 0 1
L =[3—" dx : | X @ L= — = dx
° -[01+sin2x ° J.42\/_(1+x IZ5+4x+x ° -[—12x2+6x+5

Exercice 4
Calculer les intégrales suivantes :

5 3 -1 |X+2| 5
Jo=| |x=2ldx ; J,=| |(x=-D(x+2)|dx ; J,=| ——dx ; J, = |x*-3x—4dx ;
1 jo| | 2 Io|( ) )| 3 I‘3(X2+4X) 4 Jz‘ ‘
Jnz . 3 e —e7" _ ot _ eln® X
Jo=| " xedx 5 Jo=] SO 3y =] N3x+2dx ; 3 _j
Exercice 5
En utilisant une intégration par changement de variable, calculer les intégrales suivantes :
1In(1+e )
K, = (—)dt (Poser x=1+¢') ; (Poser t=+x-1) ;
0 J1+e x4+ 2\/ -1
242 In2 -t
K, = ————dx (Poser t =vx*+1) ; K, I o (Poser x_e +2€ )
WX +1-1 \/x +1

K5:.J‘ (Posert—\/ -1) ; " (Posert—\/e -1) ;

X X In2 /
K, = ° (Poser t = \/_) ) (Poser x=Int) ;
T (1+x)\/_ - e’Zt\/3’5+lnt - ’

https://www.dimamath.com


https://www.dimamath.com/

